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Cher/Chère propriétaire,

L’Association 4-H du Québec et ses clubs locaux sont en préparation pour une quatrième édition annuel de notre levée de fond: un encan en ligne.

Les 4-H offrent plusieurs opportunités incroyables d’apprentissages et de développement du leadership pour la jeunesse rurale tant au niveau local, provincial et à l’échelle canadienne. L’organisation compte presque 500 membres à travers la province, dont # de membres au sein des xx clubs locaux : Nom du club 4-H.

[bookmark: _GoBack]Nous vous faisons parvenir cette demande pour savoir si vous considéreriez faire une contribution  de biens ou services qui pourra être inclut dans notre encan en ligne. Cette année, l’encan commencera officiellement  le 1 septembre et les enchères seront fermées le 2 novembre à 21h. Tous  les prix seront distribués par des bénévoles lors de l’Assemblée générale annuelle qui aura lieu le 21 novembre à Ste-Anne-de-Bellevue, ou bien par la poste si nécessaire.  Pour remercier les entreprises et individus qui feront suite à notre demande, une reconnaissance sera fournie à l’intérieur de notre publication du 4-H Quebec News Spreader, tout comme sur le site web de l’organisation, notre page Facebook et, évidemment, sur le site web de l’encan en ligne. Ces différents médias sont visibles non seulement par nos membres et leur famille, mais aussi par les bénévoles, les commanditaires, différentes associations agricoles et autres partenaires, ce qui représente une exposition intéressante pour votre entreprise.

S’il-vous-plaît, signifiez-nous si vous êtes intéressés à contribuer à cette campagne qui vise à supporter la jeunesse rurale et ce que vous pourriez fournir.

Cordialement,


Nom
De la part du Club 4-H de xxxxxx 
Numéro de téléphone
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